

外出家中被盗,小偷遭邻居围殴 警察要他交出打人者,他不敢回家

# 湖南老乡疑不堪东莞警方压力自缢

## 外出家中被盗,小偷遭老乡围殴

今年44岁的陈启日来自湖南永州,至今未婚。1998年来到东莞打工,和同村数十名老乡一起租住在石排镇曾屋村。陈启日的弟弟陈启星说,时常有小偷“光顾”这里,众人对小偷都恨之入骨。

8月8日一早,陈启日就出门了。下午4时多,一个老乡看见有小偷撬开了陈启日的房门,老乡们一拥而上,在村口的小卖部门口堵住小偷围殴。

据小卖部老板说,过了一会警察来了,用绳子绑住小偷押上警车带走了,“当时小偷是自己走上警车的”。

快要天黑时,陈启日回到家才知道自己家差点被盗。他随即被警方带走调查,次日下午两点多被放出。

## 小偷受重伤,警察1天5次登门

陈启日的老乡陈艾林说,事发后警方几次到出租屋找陈启日,要陈启日交出打人者,陈启日说自己当时并不在场,不知道谁参与了。但警方仍不断来找他。“最后,有几个警察就守在陈启日的门口”。陈艾林说,8月17日,警察5次来出租屋找陈启日。

陈启星说,17日下午有三个民警强行打开房门,进入过陈启日的出租屋,没有找到陈启日,三名警察就在出租屋外的池塘边等。“其中一个民警告诉老乡们,如果陈启日不说是谁打的就会判刑。”陈启星和老乡们偷偷打电话告诉了陈启日,让他不要回家,在外面躲躲风头。

17日晚上10时多,在外面转悠了一天的陈启日问一位老乡,自己回出租屋睡会不会被警察抓住?老乡建议他到工地上睡几个晚上。这位老乡回忆说,当时陈启日情绪非常紧张,害怕得不行,因为他已经知道小偷受伤很重。

17日晚上11时左右,陈启日打电话给最好的朋友陈荣军,问等在出租屋前的警察走了没有。陈荣军说自己没有注意,但从电话里感受得到陈启日很慌张。这是陈启日最后一次和亲友联系。

没有人知道,在结束生命之前,44岁的陈启日内心究竟有多么恐惧。



一个月前,陈启日家中遭窃,街坊老乡们逮住了小偷并一顿暴打致小偷重伤。此后,警方以故意伤害罪立案,数次找陈启日要他交出打人者。陈启日害怕被抓一直没有回家,直到他的尸体在下沙村一片坟地被发现,法医鉴定是自缢身亡。

9月19日,东莞石排警方对此作出回应,陈启日自缢的原因暂时还不明确,目前此案仍在进一步调查中。



死者陈启日生前住的地方破败不堪,弟弟来给他收拾遗物的时候,发现屋里只有一些日常用的碗筷。

## 他不敢回家,8天后被发现自缢身亡

8月25日早晨7时,石排警方接到报警,称在下沙村坟地荔枝林里发现了一具男尸,脖子上有一根红色的绳子,当时尸体已经严重腐烂,经DNA验证死者为陈启日,法医鉴定是自缢身亡。

陈荣军说,陈启日之所以如此害怕,一是他听警察说小偷被打得很重,二是之前有一名老乡因为打牌赌钱被警察抓住,开始判拘留15天后后来又改成拘役6个月,这让陈启日很担心自己被抓住后就再也出不来了。另一个原因可能是陈启日没什么文化,听到警方说要判他10年牢,他就信以为真了,极其害怕。

## 回应

东莞石排警方:没有威胁过陈启日

据石排警方9月19日通报,8月8日下午4点30分接到报警后,民警立即赶到事发现场。小偷王某当时受伤较重,随即被送往石排医院抢救,在医院接受手术切除了脾脏和一个肾脏。经东莞市公安局法医鉴定中心鉴定,王某伤情为重伤,警方随即以故意伤害罪立案调查,并将陈启日带走调查。

石排警方已于8月23日对嫌疑人王某刑事拘留,鉴于王某伤情较重,当日对其采取取保候审措施。

石排警方否认曾有民警在言语上威胁过陈启日,并称陈启日自缢的原因暂时还不明确,仍需要进一步调查。

综合南方日报、南方都市报

## 风湿骨病 肠胃病 肾虚尿频 气血虚

# 中老年慢性病 选鸿茅药酒

### 风湿骨病拖不得 拖成重症更难治

退休了,吾老老伴早早就给俺准备的鱼、肉、鸡、蛋,却一个劲的摇头叹气。

“这风湿这寒腿这痛的管也干不了,十几年的老病根儿,三天两头就犯一回,年龄越大就越严重!酸、麻、胀、痛、肿,五味俱全,那滋味,真受不了啊……”

### 治疗中老年风湿骨病

#### ——鸿茅药酒,每天2口

中老年人多患骨节不适,肾气亏虚,风寒湿三邪侵袭人体后,滞留于经络、关节,久而久之就会气血不旺、经络不通。

治了风寒湿邪,不仅祛风、除寒、散寒、止痛;还要疏通经络、补

益气血,濡养筋脉,而且口又时苦时甘,肝主筋,治了风湿湿寒还有甚肝胃脾同病同治,这才是治病求本!

鸿茅药酒273年历史传承,针对“病因、病机”同步治疗!

治疗由风寒湿邪引起的颈、肩、腰、腿、膝、腕、踝、手足等部位的关节疼痛、酸胀、屈伸不利、麻木、僵硬等症。

### 鸿茅药酒67味中药组方 善治多种慢性病

- 含有祛风除湿、散寒止痛、活血通络、强筋壮骨的药物17味;
- 疏通经络、益气养血的药物23味;
- 滋肝温肾、调理脾胃的药物27味;

如果中老年朋友已经出现由风寒湿邪引起的关节疼痛、麻木、僵硬、屈伸不利、脚背发痒、肝胃脾虚、失眠健忘、畏寒肢冷等症,建议不妨试试鸿茅药酒,这是真正的治本药酒,67味大

组方实现了对常见的风湿骨痛、筋骨疼痛、脚背发痒引起的老骨根、肾虚腰痛、尿频、气虚血亏等慢性病症的治疗,有益于身体虚弱的广大一老一幼朋友重返健康生活。

鸿茅药酒,国药准字,非处方药,酿造工艺入选国家级非物质文化遗产,药性温和,口感醇香,男女均可服用。273年历史传承,品质值得信赖。

## 鸿茅药酒携手海王星辰 共庆国庆 月圆中秋,“惠”满全城

- 让利一: 鸡蛋抢先送;
- 让利二: 满额送;
- 让利三: 十万让利,百种商品大降价;
- 让利四: 以“胶”“惠”友,东阿阿胶二重礼;
- 让利五: 积分超值换购;
- 让利六: 会员专享八大优惠;
- 让利七: 会员购物即送消费券。

活动时间: 9月22日-9月24日

活动门店: 水晶城店 88681561 地址: 芙蓉区谭家湾水晶城B10栋109号 古汉店 88889070 地址: 芙蓉区马王堆新合村银老水晶城B1栋101号



### 【鸿茅药酒主治】

风寒湿痹 筋骨疼痛 脾胃虚寒 肾虚腰酸 气虚血亏

(只针对风寒湿痹引起以上病症时)

●风寒湿痹引起的颈、肩、腰、腿、手足、腕关节部位出现的疼痛、酸胀、麻木、屈伸不利、僵硬等症。

●肾虚引起的腰膝酸软、夜尿频繁、头晕乏力、失眠健忘、畏寒肢冷等症。

●脾胃虚寒引起的胃部胀满、疼痛、腹胀、消化不良、营养吸收不好等症。

●气血亏虚引起的月经不调、面色萎黄、体虚乏力、头晕目眩、手足冰凉等症。



中华老字号 中国驰名商标

【张铁林】鸿茅药酒,有273年的历史,67味中药组方,对多种病症有效果,好东西不可多得!

蒙药广审(文)第2012030014号

OTC 国药准字Z15020795

蒙药准字号在药师指导下购买和使用 不良反应,请遵医嘱 详细用法请见说明书 内蒙古鸿茅药业有限责任公司

**招聘** 鸿茅药业现因业务需要,特向社会招聘业务专员若干。有意者请联系: 陈先生: 13687362501 0731-83580805 鸿茅药酒咨询热线: 0731-88621299 88621599